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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTO DO 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA – IPSJBV.  

Aos   trinta dias do mês de maio de dois mil e dois, às 09:00min iniciou-se a 

reunião do Comitê de Investimento na sede do “São João Prev” localizado na 

Rua Senador Saraiva, 136 – centro criado através da Portaria nº. 

078/2020,002/2022 e 033/2022 estando presentes os membros: João Henrique 

de Paula Consentino (certificado pela ANBIMA CPA 10) Presidente do Comitê 

de Investimento; Lívia Ricetti Oliveira Toni servidora do IPSJBV (certificada pela 

ANBIMA CPA 20); Ramon Sanches Nogueira (certificado pela ANBIMA CPA 10), 

Cironei Borges de Carvalho (certificado pela ANBIMA CPA 10), Fabricio Everton 

Mariano da Silva Alighieri e o membro suplente; Valdemir Samonetto. Na reunião 

anterior o membro Ramon Sanches Nogueira estava de férias o que justificou 

sua ausência . O Presidente do Comitê de Investimento observou que havia 

quórum e iniciou a pauta para deliberação dos membros. Os membros 

receberam via plataforma 1 DOC o relatório da visita de Indaiatuba da Secretária 

do Comitê de Investimentos para deliberação. A secretária reforçou aos 

membros que o CRP (Certificado de Regularidade Previdenciária) está com 20 

dias vencidos devido uma irregularidade de envio de informações e dados 

contábeis, orçamentários e fiscais. A exigência desse item pontua o 

encaminhamento, pelos Entes, das informações dados contábeis, orçamentários 

e fiscais permitem verificar se os procedimentos contábeis praticados pelos 

Regimes Próprios de Previdência Social encontram-se pautados nos 

fundamentos da Contabilidade Pública, e se permanecem alicerçados pelos 

Princípios Fundamentais de Contabilidade (PFC) e pelas Normas Brasileiras de 

Contabilidade Aplicadas ao Setor Público (NBCASP).   Segundo o calendário do 

Ministério de Previdência anexo a ata os envios do MSC matriz contábeis do mês 

de janeiro deveria ter sido enviada até dia 28/02, mês de fevereiro até dia 31/03 

e março até dia 30/04.A Diretora Administrativa/Financeira vem cobrando desde 

o mês de abril porquê o mesmo venceria no começo de maio. O Setor Contábil 

da Prefeitura vem justificando que a empresa responsável pelas informações 

Cecam não vem atendendo os prazos para geração do arquivo XML para 
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entrega. O sistema Cecam WEB vem sendo utilizado pela plataforma virtual 

desde o ano 2020. A obtenção/manutenção do CRP, válido administrativamente, 

é de suma importância para o ente federativo, pois, conforme artigo 4º da 

Portaria 204/2008-MPS, o mesmo será exigido nos seguintes casos: realização 

de transferências voluntárias de recursos pela União; celebração de acordos, 

contratos, convênios ou ajustes; concessão de empréstimos, financiamentos, 

avais e subvenções em geral de órgãos ou entidades da Administração direta e 

indireta da União; liberação de recursos de empréstimos e financiamentos por 

instituições financeiras federais É importante, ainda, porque um CRP válido, 

administrativamente, significa que o ente federativo está cumprindo, 

regularmente, os critérios estabelecidos pela Portaria 204/2008 –MPS.Esta 

ocorrência  vem preocupando  pois hoje o São João Prev é considerado 

Investidor Qualificado pois possui comitê de investimento  ativo e em pleno 

funcionamento, o  PL (Patrimônio Líquido) com mais de 40.000.000,00 milhões, 

Pró gestão Nível I e tem que possuir o CRP ativo e não estamos cumprindo este 

último item das exigências e possuímos aplicações para Investidor Qualificado 

estando em desacordo com a resolução. À secretaria informou que precisa que 

esta pendência seja sanada até a data de hoje porque precisa retirar o CRP para 

passar as informações do DAIR porque seu prazo limite é dia 31/05  para 

encaminhar as informações de janeiro, fevereiro, março e abril que foi prorrogada 

pela Portaria MTP nº 1055 de 31/12/2021.Outro assunto relevante é o 

encaminhamento do Plano de Adesão do plano de benefício da Previdência 

Complementar o Ente precisa proceder um processo seletivo para contratação 

da mesma e encaminhar para PREVIC para análise o que demora em torno de 

60 dias úteis  a data limite para encaminhamento para ministério da previdência 

é  30/06 até o momento não temos informações sobre a contratação e adesão 

do plano de benefício e este item também passível de apontamento e   bloqueio 

do CRP.Temos conhecimento que  o processo para Plano de Adesão se 

encontra  no setor Administrativo desde meados de novembro. Estes assuntos 

são de extrema relevância serem repassados para os membros pois, todos 

respondemos solidariamente sobre as reponsabilidades e obrigações do 

RPPS.No mês de maio o Ibovespa na sexta feira encerrou com acumulado de 
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111.941 mil pontos com resultado passou acumular alta de 3,72% no mês e 

6,74% no ano. Destoando do exterior, o índice conseguiu sustentar sua 

performance, repercutindo os estímulos à economia chinesa e seus reflexos 

sobre as commodities. As aplicações do São João Prev estão com um retorno 

positivo. A secretaria solicitou a todos os membros a Declaração de Imposto de 

Renda. Na segunda parte da reunião fizemos uma call com BGC Liquidez para 

tratar de assuntos sobre a compra direta de títulos públicos foram apresentado 

o S.r. Juarez e a Sra. Marcelle que explicaram que a BGC é uma corretora que 

podem efetuar a compra direta de títulos públicos atende exclusivamente 

clientes institucionais prestando serviço de intermediação através da mesa de 

operações ou via plataforma eletrônica. Os membros na próxima reunião em 

posse do ALM irão fazer um manual e definir os limites de alçadas e premissas 

para compra direta de títulos públicos. Nada mais havendo a ser tratada, a 

reunião foi encerrada no mesmo dia e local às 11:00 min e eu, Lívia Ricetti 

Oliveira Toni na qualidade de secretária do Comitê De investimento, anotei e 

digitei a presente ata que segue assinada por mim e por todos os presentes São 

João da Boa Vista – SP 30/05/2022). 
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